

НА ПОЭТИЧЕСКОЙ ВОЛНЕ

Кашира - неисчерпаемый клад талантов, убеждаешься в этом каждый раз, присутствуя на встречах с нашими знаменитыми земляками. Приметной фигурой в литературном мире является Алена Бабанская, на встречу с которой собралось множество любителей поэзии в центральной межпоселенческой библиотеке.

Альбина Герольдовна Рябова представляет каширянку с высшим филологическим образованием, поэтессу, которая занимает призовые места в российских конкурсах, в Германии, ее поэзия востребована. Альбина Герольдовна читает стихи из третьего сборника Алены. В стихах душевное тепло, поэтому они так радуют тех, кому это нужно. Виновница торжества благодарит за приглашение Андрея Тернова, руководителя студии "Зодиак".

Алена гордится, что родом из Каширы, ее родители работали на ГРЭС: отец - в МЭСМ, мать - в Мосэнергохимзащите. Сейчас родители живут в Ростовской области, отец занимается виноградарством.

Алена находит выразительные средства для передачи мыслей, чувств, изображений жизни. Созданные ею образы потрясающе ярки. Она выплескивает свои впечатления, свои чувства: "Как трудно душу обнажать. Так на полотнах Гои - Маха, объята трепетом и страхом, от взоров хочет убежать. Ее спокойствие - вранье. Она, как бабочка, распята. Мелькают радужные пятна, но прямо в сердце острие чужого пристального взгляда".

Татьяна Каминная говорит, что каширяне давно знают творчество Алены Бабанской, благодаря песне на музыку Виктора Гуськова "Зимняя песня". Татьяна поет "Снег летит колючий за звездой падучей...", и показывает премьеру песни "А я гуляю у Оки", где предстает Ока голубоокая: "Стану чайкой белою, стану белым лебедем, и никуда не денешься от колдовской любви"... Песню Татьяна испол-



няет под аккомпанемент Виктора Гуськова, у него чарующий по мягкости звуков инструмент с множеством переливов, и радуется, что Виктор, находясь на заслуженном отдыхе, нашел себя, свое место в жизни, занимаясь композиторской деятельностью. Татьяна смогла передать дух песни, богатство и разнообразие ее мелодичных оттенков.

В настоящее время Алена - мастер полимерной глины, и ей предлагают устроить выставку ее изделий в Кашире. Думается, что здесь она найдет почитателей и этого ее творчества, о котором у нее также есть стихотворение "Блюдечко": "Слепи меня из теплой глины, оттенка меди и кармина. Вдохни в меня простор долины. Несытый взор вложи совиный, как острый меч влагают в ножны. Ты знаешь, мы с тобой похожи...".

У Алены много детских стихотворений, смешных, есть любовная лирика, посвящения подруге Татьяне Некрасовой. В музыкальной паузе Татьяна Каминная исполняет песни Олега Дарумы, песню "Русь", посвященную руководителю фольклорного ансамбля "Рябинушка" Татьяне Кирьяновой. И вновь звучит цикл стихов "Калуга".

Альбина Герольдовна говорит, что удивляется, как композиторы могут подбирать стихи на свои произведения, сегодня она увидела музыку, выраженную словами.

Андрей Тернов отметил, что встреча удалась, а Алена покорила своим твор-



чеством каширян. "Зодиак" планирует турне по городам, "зодиаковцам" есть чему поучиться у Алены, и возможно, они еще встретятся.

Среди большой слушательской аудитории присутствовало много пожилых людей. По окончании программы Алена вручала слушателям свои поэтические сборники с автографом. А в стороне под аккомпанемент Августины Алексеевны Филатовой исполняла вокал из "Березки" Ольга Викторовна Гурская. Испытываешь радость, что люди живут сегодняшним днем и получают от этого удовольствие. Эти женщины увлечены музыкой, творчеством, они интересны окружающим, в этом счастье!

Фадеева В.В.